PROCESSO DE
AVALIACAO

CADERNOIDEQUESTOES-PASUEMZ012=ETAPAS
N? DE ORDEM: N° DE INSCRICAO:
NOME DO CANDIDATO:

INSTRUCOESIPARAVAIREALIZACAGIDAPROVAS

1. Confira os campos N° DE ORDEM, N? DE INSCRICAO e 9. Transcreva as respostas deste
NOME, que constam na etiqueta fixada em sua carteira. caderno para a Folha de Respostas. 2 [13

2.Confira se 0o numero do gabarito deste caderno A, resposta  sera a soma 'dos 5%
corresponde ao constante na etiqueta fixada em sua numeros associados as alternativas Lo
carteira. Se houver divergéncia, avise, imediatamente, o corretas.  Para cgda 'questao, €O
fiscal. preencha sempre dois alvéolos: um Y@

) o . na coluna das dezenas e um na NG

3. E.pr0|l\)|do folhear o Caderno de Questdes antes do coluna das unidades, conforme o L ®
sinal, as 14 horas. exemplo ao lado: questdo 13, L@

4. Ap6s o sinal, confira se este caderno contém 40 guestdes resposta 09 (soma das proposicoes
objetivas e/ou qualquer tipo de defeito. Qualquer 01 e 08). L
problema, avise, imediatamente, o fiscal. 10. Se desejar, transcreva as respostas deste caderno no

5. Durante a realizagdo da prova, é proibido o uso de Rascunho para Anotagdo das Respostas constante
dicionario, de calculadora eletrénica, bem como a abaixo e destaque-o, para recebé-lo hoje, ao término da
consulta a qualquer material adicional. Também é prova, no horério das 19h15min as 19h30min, mediante
proibido o uso de boné, de relégio, de celulares, de bips, apresentacao do documento de identificacdo. Apds esse
de aparelhos de surdez, de MP3 player ou de aparelhos periodo, ndo havera devolugdo. O Caderno de Questbes
similares. nao sera devolvido.

6. A comunicagdo ou o transito de qualquer material entre 11. Ao término da prova, levante o brago e aguarde
os candidatos sdo proibidos. A comunicacdo, se atendimento. Entregue ao fiscal este caderno, a Folha
necessaria, somente poderd ser estabelecida por de Respostas, o Rascunho para Anotacdo das
intermédio dos fiscais. Respostas e o Caderno Verséo Definitiva da Redagéo.

7. O tempo minimo de permanéncia na sala é de 2 horas, 12. A desobediéncia a qualquer uma das determina¢des dos
apos o inicio da prova. fiscais podera implicar a anulag&o da sua prova.

8. No tempo destinado a esta prova (5 horas), esta incluido 13. S&o de responsabilidade Unica do participante a leitura e
o de preenchimento da Folha de Respostas. a conferéncia de todas as informag¢des contidas no

Caderno de Questdes e na Folha de Respostas.

Corte na linha pontilhada.
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MATEMATICA
| Questso NEIWERN

Sejam z,=3+2i, z,=a+bi e 2,=0, com a,beR,

nameros complexos. Nessas condi¢fes, assinale o
que for correto.
01) O médulo de z, +i é um ndmero inteiro.

z
02) Se az—% e b=1, entdo Z—l € um numero
2

imaginario puro.
04) Se a=-4 e b=2, entdo z, € raiz do polinbmio

X2
p(x) =5+ 4x +10.

08) Se z, tem forma polar \/§(c03n+isenn), entdo
z, € um numero real negativo.
16) Considerando que z,, z, e z, sdo vertices de

um triangulo retangulo de area 6, no plano
complexo, e que z, € um nimero imaginario
puro, entdo b=3.

32/37

Considere um ponto P, um plano o e umaretar e

assinale o que for correto.

01)Se Pea e rna=¢, entdo existe uma reta s
contida em a, tal que r e s sdo paralelas e
Pes.

02) Existe um plano B, tal que a intersecdo anp €
um dnico ponto.

04) Se a distancia entre Per é \/5, entao existem
exatamente dois pontos de r, cuja distancia de
P a cada um deles é igual a 1.

08) Se P¢r, entdo existe um Unico plano B que
contémr, talque Pef e anfB=r.

16) Supondo rca, se s é uma reta, tal que r e s
sdo paralelas, entdo existe um plano B de
forma que a e B ndo sdo paralelos e scp.
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_Questédo [EEYEE

Considerando 0s polinbmios complexos

P(x)=ax+b, P,(x)=cx’+dx+e e

P(x)=x’+2x*~x+f,  com a,b,c,d,e f eR,

assinale o que for correto.

01) Se a=b=#0 e —1 € raiz do polinémio P,, entéo
existem c, d e e, tais que P,(x)="P,(x).R(x).

02) Se d°—4ce<0, entdo P,(x)=0 € uma equagéo

sem solucéao.
04) Se -2 é raiz de P,(x), entdo P, tem trés raizes

reais.
08) Se f =0, entdo o polindbmio P, tem 3 raizes

gue ndo sdo numeros reais.
16) Para a=b=1, c=f=-2,d=0 e e=2, temos

P(x) _
Ry~ )

gue o conjunto solucdo de

é {0,1,-3}.
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34/ 39

Considerando um cilindro circular reto com raio da
base r e altura h, assinale o que for correto.

01) Se o volume do cilindro € 5©m®, entdo um cubo
de aresta h metros tem volume menor do que
3m’, se r for maior do que 2m.

02) Se r:%m e hzgm, entdo a area total do
cilindro é 2nm?.

04) Suponha que o cilindro seja um recipiente de
vidro de altura h=11m e precise ser

preenchido com areia. Para isso, dispbe-se de
um copo em formato de cilindro circular reto de
altura 4 m e raio da base 3 m. Se para encher

o0 recipiente sdo necessarios 22 copos de areia,
entdo o raio da base do recipiente é menor do
que 8m.

08) Suponha que h seja um quinto de r e que a
diferenca de suas medidas seja 20m, entédo

h+r é 30m.
16) O volume de um cilindro circular reto de altura h
e raio r é igual a 4 vezes o volume de um

cilindro de mesma altura h e raio %
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Considerando os conhecimentos sobre prismas
retos, assinale o que for correto.
01) Se a base do prisma € um quadrado de lado

\/Em e altura +18 m, entdo seu volume é

maior do que 6 m°.

02) O comprimento da diagonal de um
paralelepipedo reto retdngulo de dimensdes

3m, 4me5m é5\/§m.

04) Para construir uma caixa com tampa em forma de
um paralelepipedo reto retangulo de dimensdes

5m, \/5 m e 2\/5 m, Sa0 necessarios, no
minimo, (12+30\/§) m? de cartolina.

08) Considere um prisma reto regular de base
triangular em que a medida de um dos lados é
8m. Se o volume é 64m?, entdo a medida da

altura € um ndmero racional.
16) Considere um paralelepipedo reto retangulo de
bases ABCD e A’B’C’D’ contidas em planos

paralelos. Se as arestas medem AB=12m,

EzlSm e D_D'=10m, entdo o retangulo
ABC’D’ tem perimetro menor do que 30 m.

GABARITO 1

Rascunho

UEM/CVU — PAS/2012 Etapa 3
Caderno de Questdes

5



